

曾任南京六合区交通局副局长的徐亚俊,玩网络游戏差钱时,工程老板赞助了他4万多元。他带妻子在海南购物钱不够,工程老板又转了两万“临时救急”。他给别人安排个工作,对方过节来送礼,羊肉袋子里“藏”了1万现金。昨日,徐亚俊因被指控受贿82万多元,在南京六合法院受审,庭审中他多次表示,社会风气就是这样,自己受贿也是被动的。

通讯员 陆研 现代快报记者 张玉洁

贪

怒

副局长玩网游差钱 工程老板“赞助”4万元

南京六合交通局原副局长徐亚俊受审,称社会风气就是这样子



徐亚俊在最后陈述时几度哽咽 法院供图

副局长玩网游,收了4万元“赞助费”

2000年到2013年底,徐亚俊曾任南京市六合区交通局副局长,负责工程建设和规划管理工作。建筑方想要拿下工程,施工方想要早点结账,他都能说得上话。为此,有不少人想跟他搞好关系,卢某就是其中一个。卢某是一家路桥公司的负责人,2009年中标了六合区交通局的

的一个项目,在资金审批、项目变更等方面,徐亚俊给他帮了不少忙。卢某多次提出向他表示感谢,都被拒绝。

2010年春节前,卢某又想给他送钱。当时徐亚俊正在玩网络游戏,需要充钱,就把自己的银行账户给了对方。没多久,他的账户上多了4万元。

收到一袋羊肉,里面竟藏了1万元

和卢某一样,干某的公司也曾多次承接交通局的工程。除了帮干某安排工程,徐亚俊还帮他的儿子儿媳解决了工作,把他们安排在与交通局都有业务往来的公司。徐亚俊这么帮忙,干某自然少不了给他好处。从2010年下半年到2013年春节前,干某总共给徐亚俊送了11万元。

其中值得一提的是,2013年

春节前,干某让儿子给他送去一袋羊肉。打开一看,装羊肉的袋子里,还放了一万元现金。

此外,2011年元旦前后,徐亚俊给妻子过生日,去了海南,在当地消费钱不够时,他给干某打电话,要了两万“临时救急”。事后徐亚俊多次提出还钱,干某都没有收,这笔钱后来也成为徐亚俊和检察机关争论的焦点。

5年收了82万多,辩称“是被动的”

2013年9月,当时的交通公路管理站副站长被调查,徐亚俊感觉自己可能出事,很害怕,就把几笔主要的账款退了回去。当年年底,他被免去了六合区交通局副局长的职务,并被提名为六合区工商联副主席。2014年2月开始对他进行调查,把他移送检察机关。据查,徐亚俊从2009年春节前到2014年春节前,非法收受和索取钱财共计82.72万元,另外还有一部约两万元的相机。

昨天上午,徐亚俊涉嫌受贿案件在六合法院受审。审判长问他,在收这些钱的时候,内心是什么想法?他表示,别人送不送钱,他工作该怎么做还是怎么做,但他提出,现在的社会风气就是这样,“我也是被动的。”在最后陈述时,他说,自己有美满的家庭,却因受贿伤害了家人。说到这里,他拿着悔过书的手都在发抖。随后他说,希望大家以他为戒,吸取教训。昨天,法院没有当庭宣判。

损公肥私

南京浦口区房产局产权科原科长顾欣

违规帮人办房产证 受贿25平米房子获刑11年半

作为南京浦口区房产局产权科科长,顾欣,审核房屋产权申办资料是他的主要职责,可面对熟人缪某和王某申办房屋产权的假材料,他却睁只眼闭只眼,最终让他们把违建房变成了产权房,给国家造成了400多万元损失,而他自己也收下了王某送的25平米房子。不久前,顾欣受贿所得被追缴,还因滥用职权和受贿罪两罪并罚,获刑11年6个月,没收财产10万元。

现代快报记者 李绍富

科长帮忙1400平米 违建房变产权房

2007年到2009年期间,浦口人缪某在自家附近搭建了1400平方米违建。为了获得产权证,缪某找人制作了假的建房许可证原件,以及国有土地使用证复印件。2009年到2012年期间,缪某向浦口区房产局申报8份自建房产证。顾欣接到缪某的申请资料后,虽发现他没有提供土地使用证原件,但还是让下属收下并审批通过。很快,缪某如愿以偿,拿到了8份产权证,1400平米的违建至此变成了产权房。

拿到产权证后,缪某拿着这些产权证,抵押贷款220万元。案发后,缪某无力归还贷款,而抵押出去的房屋,则获得了将近150万元的拆迁补偿款。

几年前,浦口区江浦街道一块地要征地拆迁,当地居民王某为了将自己家的违建房按有证房领取拆迁补偿,就在自己原来的

建房许可证上,直接把130平方米的建房许可变成了270平方米,拿着假材料去申请产权。

顾欣虽知道王某的建房许可证明显涂改,还是让下属审核通过相关材料,帮他办成了产权证。王某将其中25平方米以5000元的价格卖给顾欣,并过户到他母亲名下。后来,顾欣因这25平方米房子,获得了25万多元的拆迁补偿款。

两罪并罚获刑11年半,没收财产10万元

今年2月份,南京市中院审理此案后,认定顾欣滥用职权,致公共财产、国家和人民利益遭受约487万元损失,同时他还受贿25万元。最终法院追缴了顾欣的25万元受贿所得,并以滥用职权罪和受贿罪,分别判处有期徒刑4年和10年6个月,没收财产10万元。两罪并罚,执行有期徒刑11年6个月,没收财产10万元。

最新通报

常州、盐城3官员涉嫌违纪被查

快报讯(记者 赵书伶 鹿伟 姜振军)昨天,江苏省纪委监察厅官网“清风扬帆”公布消息称,常州市民防局原党委书记、局长张曾鸣涉嫌严重违纪,目前正在接受组织调查。盐城建湖县环保局

局长、党组副书记徐广(副县级),因涉嫌严重违纪,目前正接受组织调查。盐城市盐务管理局副局长、省苏盐连锁有限公司盐城分公司副总经理吴树建,因涉嫌严重违纪,目前正接受组织调查。



被射杀的孔雀和弹弓 警方供图

男子弹弓射杀孔雀 事发扬州一景区,当事人被拘留

快报讯(通讯员 张斌 记者 宋体佳)3月30日,一名男子在扬州宋夹城体育公园游玩时,用随身携带的弹弓打死一只孔雀。事发后,该男子被辖区派出所控制。3月31日下午,现代快报记者从扬州警方获悉,目前,公安机关已对该男子做出拘留10日的处罚,并责令其赔偿公园经济损失1800元。

据了解,涉事男子今年40多岁,是江西人,在扬州打工。事发当天上午,该男子随身携带一把弹弓在宋夹城体育公园周边四处游玩。11点左右,该男子来到宋夹城体育公园内,发现一处空地上有多只孔雀,随后从地上捡起一块小石子,用弹弓射向孔雀。射出去的石子正中孔雀头部,这只孔雀在地上扑腾几下后就一动不动了。

险



沉船现场 现代快报记者 施向辉 摄

运煤货船意外沉没 事发南京浦口,人员及时转移

快报讯(实习生 陈曦影 记者 孙玉春)昨天下午,在南京浦口区石桥镇附近的驷马山河上,一艘运煤驳船意外沉没,所幸人员全部及时转移。

现代快报记者在河边看到,这艘船长约40米,整个船体基本已全部浸在水里,船身倾斜,露在外面天蓝色的船尾舱上印着“常州”两个字。船队另外的船只都停在沉船不远的地方。昨晚,已经有救援船只赶到准备打捞,沉船原因也在调查中。

物流全省版 诚招昆山、张家港、盐城广告代理 订版电话:13002581905

南京苏川物流 南京⇌成都、重庆 四川全境 公司自备各型车辆往返专线,兼营全国各地货运业务 电话:025-84023839, 66688908(查货) 服务热线:15996223613 芦 13915947888	无锡迅速物流公司 无锡⇌新疆全境 无锡货运市场最具实力新疆专线 0510-83858222, 83858955	顺道物流 ·兼营南京发往全国各地 南京⇌西安专线 陕西全境及天水、平凉、庆阳、等地 电话:025-85666485, 13605175905 本公司携手中华联合保险投保一亿元为您的货物保驾护航	南京宁青物流 南京⇌青岛专线 山东全境货运特快往返专线 025-85692480, 13305161833	中天万运·快递物流 江浙沪皖寻省市级及承包区合作商聘分公司经理 400-0056-001 0531-58662369	南京彤缘物流 南京⇌广州专线 广东全境 整车零担、仓储配送分流、专线往返 电话:13951923292 陈 13951921792 施
---	---	---	---	--	--